

总有些信息您用得着

经济 肉油禽菜价格 上周大部分下跌

记者昨日从省商务厅了解到,上周我省的肉油禽菜价格均在下跌,蛋类、水果价格上涨。被监测的60种商品中,16种商品价格上涨,占26.7%,34种商品价格下跌,占56.6%,10种商品价格持平,占16.7%。

上周我省桶装食用油零售价格较前一周下跌0.37%,肉类零售价格下跌0.3%,其中鲜猪肉零售价格下跌0.77%,精瘦肉、五花肉零售价格分别下跌0.82%、1.07%。鲜牛肉、鲜羊肉零售价格则分别上涨0.24%、0.35%。上周我省天气晴好,蔬菜批发价格较前一周下跌6.71%。其中,叶菜类蔬菜中的芹菜、生菜、油菜价格分别下跌19.31%、10.99%、7.73%。

徐刚领



国际儿童读书日 学生捐书建书屋

4月2日是国际儿童读书日。昨日,郑州师专附小的1000多名师生捐出了自己的课外读物,其中一个班捐出869本,创出“校史最高纪录”。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

商机 “花祭”渐成时尚 带动花市消费

清明节将至。比起传统的焚烧纸钱冥币,今年花祭渐成时尚,在形式上也有了新意——“花瓣祭祀”成为花店提供的新服务。昨日,记者在陈寨花卉市场看到,各家花店纷纷摆出了用黄菊、白菊、百合等素色花扎好的小花圈。“现在菊花已经卖到1.5元一枝。”商户告诉记者。在另一间花店,记者看到有店主正在为市民搭配花瓣。“这是花瓣祭祀,今年的新项目。”店主称,市民可以购买各种颜色搭配的花瓣,扫墓时,将花瓣撒在墓的周围,同样可以寄托哀思。价格也不算贵,根据选择花瓣的种类和数量,一般在20元至50元。

李雪 宋歌

政策 “家电下乡”补贴现场兑付 农民只需付87%的款就可拿走家电

我省积极开展家电下乡简化补贴手续试点工作,农民当场付87%的款就可拿走家电。记者昨日从省政府获悉,我省已经在试点把家电下乡的补贴由“事后补贴”改为“现场直接兑付”。农民在经销网点购买家电下乡产品时,经销网点对农户购买身份确认后,现场录入购买人基金信息和产品销售信息,对符合条件的购买农户先垫付13%补贴,农户当场仅支付87%的货款即可购买产品,然后由经销商将农户相关资料和汇总表提交县财政局或乡财政所集中申报。财政部门对经销商提交的每个产品信息和农户资料进行审核,1个月左右将符合条件的补贴资金发放至销售商账户。

裴蕾 李楠

考试 市场营销 资格考试开始报名

记者昨日从省招办获悉,2009年上半年中国市场营销资格证书全国统一考试开始报名,报名截止日期为4月6日。考试将于5月16日进行。3个开考级别分别为市场营销总监、市场营销经理、市场营销助理的证书考试。详细报名要求,考生可登录河南省招生办网站(<http://www.heao.gov.cn/>)查询。

张克映 王宗培

生活 秦岭路 部分路段停水

因管道施工,郑州市自来水总公司拟对秦岭路(淮河路—赵庄街)实施停水。停水时间:4月1日21时至4月2日9时。

张华

交流 我省与美国互派设计师 学习服装“环保”设计

今后,穿我们河南造的裤子将会更健康、更环保。昨日,河南省服装行业协会与美国设计师环保交流协会达成长期合作交流机制,通过互派设计师等形式,5年内,河南服装业将有50家左右知名品牌企业采用美国先进的环保设计理念生产衣服。据了解,至2008年底,河南共有服装生产企业7900余家,女裤产量更是占据了全国半壁江山。

程国平

好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻

今年流行饮水养生,水宜生时尚养生杯掀起亲情欢乐送

一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相权威媒体《走近科学》栏目,全国亿万观众通过电视屏幕认识了能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解烟、解酒、溶油、抗氧化、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间,“水宜生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台竞相报道的热门词;用水宜生、喝健康好水,拥有品质健康好生活;已经成为2009年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

放松心情,看看父母、拜访亲友,顺便为他们送去神奇水杯“水宜生”,也送去你的健康祝愿;让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生!

妻子送我水宜生:清烟解酒添活力

曾有一位成功人士发自内心的苦恼:“身体是革命的本钱,也是家庭幸福的基础,几年的拼杀让我从烟酒不沾到一天两包,烟可斗量;事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高,大问题暂时没有,小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒,加强运动,但繁忙的工作、无处不在的应酬,难啊!我现在真的很为自己和家庭担心……”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态,这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质,危害着他们的健康!水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水,让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基,保护健康体魄。

北京某房地产公司的张总这样评价水宜生:当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当回事,有一次应酬客户喝了很多酒,头疼、胃胀又烧心;回到家老婆让我连喝了几杯水宜生活性水,没想到身体马上就舒服多了;现在我每天不管到哪儿都带着水宜生。

儿子送我水宜生:神清气爽精神好

父母年纪大了,身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长,人体新陈代谢逐渐变慢,体内沉积的酸性垃圾越来越多,血液也变得越粘越稠,健康风险大大增加。俗话说:血浊万病生,万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,所以为了健康很多老年人都不能大饱口福;总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。

退休教师张阿姨说:中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性废物这些健康常识我们都知道,可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了,每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂促进新陈代谢、改善微循环,同时它产生的宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真的送到了我的心坎上了!

男友送我水宜生:饮水排毒好身材

某报主编林小姐是一位典型的现代职业女性,每天在电脑前一坐就是一天,加班熬夜也是常事儿;工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30岁的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。

“多亏了男朋友送我水宜生!”林小姐兴奋的说,“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

脂溶油,清肠毒保健康,男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了,每天只要喝对水就能够轻松应对!我用了还不到一个月,明显感觉小腹平了许多,脸部皮肤也清爽多了!现在,只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无处不在的关爱!”

3类人快换水宜生

- 工作忙,抽烟喝酒的男士
李先生工作忙,哪天赶上烟酒应酬,第二天铁定没精神,两眼通红,一脸睡意。用了水宜生,天天工作有活力,以后烟酒都不怕了。
- 体质差,患有三高的老人
老沈退休后血脂一直高,用了水宜生一个月,头晕的情况明显减少了,整个人精神了许多,做什么都有劲,体检时老沈的主治医师都惊讶了。
- 想减肥,美容养颜的女士
张女士是那种贪吃又容易胖的体质,自从用了水宜生,吃什么都不怕了,一个月下来瘦几斤,满脸的痘痘少了,脸色也变得有光泽了。

水宜生荣获 中华人民共和国 第十一届运动会指定产品

“水宜生”入选 国家科技部“火炬计划”

水宜生通过 北京三甲医院临床验证

2008年7-11月,水宜生先后通过三级甲等医院的“除便秘”、“降血脂”、“降血糖”功效临床检验。